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Генерал Ратко Младић запрепашћен је оним што му се  ставља на терет оптужницом
Хашког трибунала, изјавио је данас београдски  адвокат Бранко Лукић који је Младићев
главни бранилац.

  

„Ми  смо прошли кроз оптужницу, пошто је он до сада никада није читао. Ја  сам му
прочитао. Младић је запрепашћен оптужницом, сваки део оптужнице  га је запрепастио.
Он каже да је био војник и да је радио свој посао,  бранио свој народ“, рекао је Лукић.

  

Он каже да тек предстоји формирање правног тима.

  

Лукић сматра да је у овом моменту оптужница против Младића  коначна, мада постоје
гласине да хашко тужилаштво планира да, због  хитности, ради само оптужбу за геноцид
и да се не расплињује као у  случају Радована Караџића.

  

Бранилац најављује да има жељу  и намјеру да сарађује са одбраном Караџића, ако буду
вољни, као и са  сваким ко је вољан и ко може да помогне.

  

„Борићемо се, борба тек предстоји, рано је да се дају неке прогнозе“, рекао је Лукић.

  

Он каже да је о стратегији одбране још рано говорити и да прво,  према техничкој
процедури, мора да се одреде чланове тима, те да је још у  поступку приједлог да као
други бранилац буде руски адвокат Александар  Мезјајев, а након тога би се кренуло у
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постављање правних савјетника,  консултаната и истражитеља.

  

Лукић ће се појавити уз  генерала Младића на наредној статусној конференцији у Хагу
25. августа,  када ће се говорити о статусним стварима.

  

„Сада смо у  другој фази предсудећег поступка, у којем се углавном пишу предрасправни
 поднесци, то траје три месеца и у овој фази окривљени има право само на  првог
адвоката и једног службеника“, појаснио је он.

  

Лукић каже да се тек у трећој фази поступка укључује цијели тим одбране,  када се
креће у проучавање документације, сакупљање доказа, истраживање  и у разговоре са
свједоцима.

  

„Таква је хашка процедура,  али одбрана ће сигурно да се организује много раније“,
најавио је Лукић,  који има велико искуство у хашкој судници.

  

Након сусрета са генералом Младићем у хашком притвору Лукић је стекао утисак да је
он веома болестан човјек.

  

Лукић је до сада у Хагу заступао Сретена Лукића, бившег  начелника Ресора Јавне
безбједности МУП-а Србије као и бившег  градоначелника Приједора Миломира
Стакића, а био је бранилац и Драгана  Јокића, оптуженог за ратне злочине у
Сребреници.

  

Генерал  Младић је изразио жељу да његов други бранилац буде руски професор 
Александар Мезјајев, а да у правном тиму буде и адвокат из Београда  Милош Шаљић.

  (РТРС)  

 2 / 2


